

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BUDAPEST, 2008. MÁJUS 27.

Új ügyvezető a Synergion cseh leányvállalatánál

Jaroslav Procházka-t nevezte ki az Infinity a.s. Igazgatósága a vállalat élére, ügyvezető igazgatói pozícióba. Vladimír Čech, a leányvállalat korábbi ügyvezetője nagyban hozzájárult a cég stabilizálásához. Az új ügyvezető elsődleges feladatai közé tartozik a jövedelmezőség továbbnövelése, a folyamatos növekedés fenntartása, valamint a cég pozíciójának megerősítése.

Az új ügyvezető bemutatása

Jaroslav Procházka az informatikai rendszerek szakértője, egyetemi oklevelét elektrotechnikai karon szerezte. Informatikai vállalatoknál szerzett vezetői tapasztalatát saját alapítású cégében kamatoztatta. Megalapította a BrnoData-IS-t, amelyet 2004-ben az Infinity a.s vásárolt fel. A tranzakció és az integrálás sikerében kulcsszerepe volt Procházka-nak. 2004. óta az Infinity a.s üzleti megoldások divízió vezetőjeként a divízió méretét és portfólióját megduplázta. A vállalat eredménytermelő-képessége az üzleti megoldások szolgáltatástartalmán múlik, ezért Procházka vállalja, hogy tapasztalatait az Infinity a.s egészében hasznosítja.

Az új ügyvezető ez év végéig a következő fókuszterületeket jelölte meg:

- Az Infinity stratégiai szinten ápolja partneri kapcsolatait a meghatározó piaci szereplőkkel.
- Az SLA (service level agreement) szerződéses partnerekre kulcsszerep hárulhat a további szolgáltatások értékesítését illetően.
- Az Infinity célja a szolgáltatások hatékonyabbá tétele, amelynek megvalósítását működésbe ágyazott menedzsment eszközökkel erősíti meg.

Ezen lehetőségek kiaknázásával a 2008-as profit előző évihez mért megtöbbszörözésére, illetve a részvényesi érték növelésére reális esélyt lát.

Az Infinity a.s piaci lehetőségei és erősségei

Középtávon az Infinity-nek új kihívásokkal kell szembenéznie. A cseh IT piac változik, az elvárások a szolgáltatások irányába mutatnak, továbbá egyre konkrétabbak és jól körülírhatóak. A Társaság előkelő piaci pozícióját a korábbi évek stabil vevői garantálták, akik újabb, a szolgáltatások felé forduló igényekkel jelentek meg. Ennek a piaci igénynek megfelelni és elébe menni az ügyfelek minél szélesebb körű és hatékony kiszolgálásával lehet. Az Infinity egyrészt épít a tapasztalt, magasan képzett, kvalifikált informatikusokra, - ami a minőség garanciája, - másrészt a vezetői szemléletváltással együtt megváltozó kapcsolati és piaci kommunikációra.

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

CÉGINFORMÁCIÓ

A Synergon Informatika Nyrt. vezető hazai tulajdonú, regionális szinten tevékenykedő megoldásszállító vállalat. A Synergon csoport saját tőkéje meghaladja a 6.5 milliárd forintot, 2007-ben árbevétele megközelítette a 17 milliárd forintot. A társaság részvényeit a Budapesti Értéktőzsdén jegyzik. A csoport működése kiterjed Magyarországra, Csehországra és Szlovákiára. A Synergon regionális terjeszkedése és tevékenysége megvalósítása érdekében 2001-ben szerzett többségi részesedést a cseh Infinity a.s. informatikai cégben. 2003-ban az Infinity megalakította Infinity Slovakia nevű leányvállalatát Szlovákiában, illetve ugyanezen év végén a csoport tagvállalata lett az outsourcinggal foglalkozó SAO-Synergon Kft. (korábban Atos Origin Kft.) 2007. márciusában Synergon Retail Systems Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. néven, 40 millió forint jegyzett tőkével, 100%-os tulajdonú leányvállalatot alapított a Synergon, amelybe a korábbi Retail Üzletágot helyezte át.

A Synergon megoldásszállítói tevékenységi körébe – Magyarországon és a régióban egyaránt – az informatikai rendszerintegráció tartozik. A rendszerintegrációs tevékenységet üzleti tanácsadással, különböző hardver rendszerek kialakításával, kommunikációs hálózatok tervezésével és kivitelezésével, üzleti infrastruktúra-szolgáltatással, szoftvertanácsadással, teljes körű információ-biztonsági megoldásokkal, üzleti megoldások kialakításával, valamint az ezekhez kapcsolódó szolgáltatásokkal és tanácsadással valósítja meg, illetve rendszerüzemeltetési és szervizszolgáltatásokkal, oktatással támogatja.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Galambos Ádám

+36 30 670 9596

press@synergon.huwww.synergon.hu